

电力账本平台是一个互通性很强的生态系统，POWR币是平台的治理令牌。电力台账平台主要为您提供一个管理框架。它可以把世界各地的能源市场和这些生态系统连接起来，因为管理框架非常透明，所以更多的消费者可以从中受益。此外，该生态系统还具有很强的包容性和可扩展性。这种灵活的管理方式也重新定义了受托人和消费者之间的关系。许多投资者对POWR硬币感兴趣，那么POWR硬币的发行价是多少呢？让边肖为您介绍一下POWR硬币的发行价格和发行时间。

POWR币发行价格及时间介绍

据边肖调查，POWR币发行价格为0.097140美元，发行日期为2017年11月2日，发行总量为10亿枚。根据最新的市场数据，到2021年8月25日10:58，POWR币价格为0.3315美元，投资回报率达到241.26%，流通市值1.34亿美元，全球排名第140位。

PowerLedger(以下简称“POWR™”)是powerledger生态系统的燃料。一个定制的私人交易应用程序创建了Sparkz来交换POWR。现在用户通过使用无锚货币购买和交换Sparkz，并使用独特的交易平台进行能源和Sparkz之间的闭环交易。

通过在两个区块链层中部署双令牌生态系统(POWR和斯帕克兹)，生态系统的市场灵活性得到了提升。

POWR令牌是一种无阻塞成本的区块链令牌，允许应用程序主机和参与者访问和使用平台(类似于有限的软件许可权)。

Sparkz令牌由智能债券根据托管的POWR令牌发行，并由应用程序主机加载到其客户中。什么？POWR硬币的用途是什么？

1. P2P交易

通过P2P交易应用。零售商授权消费者相互或自行交易电量，实现自动对账、结算、实时支付，无需信任中间商。用户也可以根据自己的需求，如清洁能源的来源、邻居等，选择购买或出售剩余能源。所有交易都是透明和低成本的成本的结算。

2. NEOretailers

这种类型的应用程序为NEOretailers提供智能需求和供应管理、实时结算和支付系统。

3. 微电网/嵌入式网络运营商/Strata

这类应用可用于电能计量、大数据采集、快速微交易和细粒度的电网管理。

4. 电力批发结算

这种类型的应用提供了快速、低成本和透明的调度优化和管理，包括批发能源市场的数据收集、调节和结算。

5. 独立资产管理

它允许可再生能源资产的所有权共享，并支持资产所有权的交易。。它可以买卖自己的电力，也可以自动将收益分配到预定的钱包地址。

6. 分布式市场管理

这类应用提供优化的计量数据、大数据汇总、资产的访问和调度、快速交易结算、网络下载平衡、需求测量响应等。这样，资产所有者可以随时优化自己的网络资产。

7. 电动车

主要是实时测量数据，与OCPP协议接口，采集数据，实现用户身份确认和快速交易结算。

8. 电源端口

可以穿过平台。例如，电动汽车、虚拟管道和道路救援资产可以实现自动化，还可以提供移动存储和排放设施，以维持自给自足的能源消耗和供应。

9. 碳排放交易

为碳排放交易者提供智能合约，以确保组织之间的数字交易。区块链账本技术用于确保交易的可靠、透明和可审计，也便于向监管机构提供相关碳交易的可靠性证明材料。传输网络管理中的

10. 传输事务

该平台可以提供实时测量数据、大数据汇总、资产权利的访问和调度、快速交易结

算、网络负载均衡、应对不稳定能源等。

总而言之，就是边肖；这是对“POWR硬币的发行价格是多少”这个问题的回答。希望通过对POWR币在边肖的发行价格和时间介绍，能够帮助投资者更加全面、客观地了解货币POWR。虽然POWR币的愿景很美好，而且如果能够实现，其市场需求会很大。但是，因为目前电力交易的硬件设施不能；如果你跟不上，这个项目仍然很难落地。想要真正实现生态落地，首先要完善硬件设施，所以想投资的狗们还是要三思而后行。